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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Багато людей помічають проблему не одразу: одяг після прання вже не такий

свіжий, з’являється неприємний запах, а плями залишаються навіть після

повного циклу. Часто причина не у поломці, а у звичках користування, які

поступово погіршують роботу пральної машини.

Одна з найпоширеніших помилок — перевантаження барабана. Люди

намагаються випрати якомога більше речей за один раз, але через це одяг

погано очищується, а сама техніка працює з надмірним навантаженням. У

результаті швидше зношуються підшипники та двигун.

Ще одна проблема — надлишок порошку або кондиціонера. Багато хто думає:

чим більше засобу, тим чистіший одяг. Насправді залишки порошку

накопичуються всередині машини, забивають систему та можуть викликати

неприємний запах.

Не менш поширена помилка — постійне прання на коротких режимах і
низьких температурах. Хоча це економить час і електроенергію, всередині

машини починають накопичуватися бактерії, грибок і жирний наліт.

Фахівці також наголошують на важливості догляду за гумкою люка. Саме там

часто збирається волога та бруд, через що з’являється пліснява і неприємний

запах.

Ще одна проблема — закриті дверцята після прання. Якщо барабан постійно

залишається вологим без доступу повітря, усередині швидко розмножуються

бактерії та грибок.

Багато людей забувають і про фільтр пральної машини. З часом там

накопичуються нитки, шерсть, монети та інше сміття, яке погіршує роботу

техніки.

Майстри радять хоча б раз на кілька місяців запускати порожнє прання на

високій температурі зі спеціальним засобом для очищення. Це допомагає

позбутися нальоту та бактерій усередині машини.

Також важливо правильно сортувати одяг. Занадто важкі речі, взуття або речі з

металевими деталями можуть пошкоджувати барабан і систему віджиму.

У підсумку, пральна машина часто починає працювати гірше не через

«старість», а через неправильне користування. І прості звички догляду можуть

не лише покращити якість прання, а й значно продовжити життя техніки.
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